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KESİRLERİ SAYI DOĞRUSUNDA GÖSTERME

1-BASİT KESİRLERİN SAYI DOĞRUSUNDA GÖSTERİLMESİ:
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2-BİLEŞİK KESİRLERİN SAYI DOĞRUSUNDA GÖSTERİLMESİ:
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3-TAM SAYILI  KESİRLERİN SAYI DOĞRUSUNDA GÖSTERİLMESİ:
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KESİR SAYILARININ KARŞILAŞTIRILMASI

1-Paydaları eşit olan kesirlerden payı büyük olan daha büyüktür.
ÖRNEK:      1                2  
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Yukarıdaki modellerde de görüldüğü gibi 2/7  >1/7  olur.
2-Payları eşit olan kesirlerden paydası küçük olan daha büyüktür.
ÖRNEK:      2                2  
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Yukarıdaki modellerde de görüldüğü gibi 2/3  >1/6  olur.
3-Tam sayılı kesirleri sıralarken; tam kısımlar eşitse kesir kısımlarına göre sıralanır. Tam kısımlar eşit değilse, tam kısmı büyük olan kesir daha büyüktür.
ÖRNEK -1-          2                     5                        4 
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Verilen kesirler tam sayılı kesirdir ve tam kısımları eşittir.

5/7 > 4/7 > 2/7 olduğundan 
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ÖRNEK-2-                    3                  4   
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kesrini sayı doğrusunda gösterelim.
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kesrini sayı doğrusunda gösterelim.
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kesrini sayı doğrusunda gösterelim.
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NOT: Sayı doğrusundaki her sayı, sağındaki sayılardan küçük, solundaki sayılardan büyüktür.	
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Kesir sayılarını büyükten küçüğe doğru sıralayalım.





Kesir sayılarını büyükten küçüğe doğru sıralayalım.
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Yandaki kesirleri büyükten küçüğe doğru sıralayalım.
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Yandaki kesirleri büyükten küçüğe doğru sıralayalım.





Yukarıdaki kesir sayılarında tam kısımlar farklı olduğu için ,tam kısmı büyük olan kesir sayısı daha büyüktür.Dolayısıyla:                                                 olur.
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